

ФЕВРАЛЬ

1

СРЕДА

1939 год

№ 14 (255)

ЦЕНА № 8 КОП.

СТАЛИНЕЦ

ОРГАН РК ВКП(б) И РАЙКОМА СОЮЗА СТРОИТЕЛЬСТВА № 203 ВЫХОДИТ 12 РАЗ В МЕСЯЦ

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Скорой и родной Иосиф Виссарионович! Мы обещаем Вам товарищ Сталин, со всей энергией и настойчивостью, как подобает большевикам, бороться за ослабление позиций марксизма-ленинизма, за реализацию исторического постановления ЦК ВКП(б). «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)“».

Конференция комсомола заверает Вас, товарищ Сталин, того комсомола города Молотовска, упорно изучая революционную теорию, неустанно повышая свою идейную вооруженность, оживленно поднимет большевистскую бдительность, чтобы до конца уничтожить троцкистско-бухаринских агентов фашизма, этих злейших врагов партии и народа.

С огромным интересом и радостью мы встретили Ваше обещание о предстоящем XVIII съезде ВКП(б).

Комсомольцы и комсомолки как и все трудящиеся г. Молотовска организуют встречу XVIII съезда ВКП(б) новыми производственными победами на всех участках нашего строительства.

Все мы с нетерпением ждем материалов съезда, чтобы тщательно изучить их и положить их основу всей своей работы.

Вооруженные могучим единым оружием большевизма, мы еще теснее сплотим свои ряды вокруг Ленинско-Сталинского ЦК ВКП(б), вокруг нашего великого вождя и учителя товарища Сталина, пойдём вперед, к новым и новым победам коммунизма.

Да здравствует Ленинско-Сталинский комсомол! Да здравствует Великая непобедимая партия Ленина-Сталина!

Да здравствует наш друг, учитель и вождь Иосиф Виссаринович Сталин!

ЗАКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ

Утреннее заседание 21 января началось выдвижением в обсуждение кандидатуры для закрытого (тайного) голосования в состав пленума РК ВЛКСМ, ревизионной комиссии и делегатов на областную конференцию комсомола.

31 января на вечернем заседании избран пленум РК ВЛКСМ в составе 35 человек, ревкомиссия и делегаты на областную конференцию ВЛКСМ. Ветером 31 января пенем

РАЗВЕРНЕМ БОЛЬШЕВИСТСКУЮ ПОДГОТОВКУ К XVIII СЪЕЗДУ ПАРТИИ!

Подарок XVIII партсъезду ЗАВОДЫ И ФАБРИКИ ВСТУПИЛИ В СОРЕВНОВАНИЕ ИМЕНИ XVIII СЪЕЗДА ВКП(б)

(Из резолюции митинга рабочих, ИТР и служащих ЦМК „Стальконструкция“)

Заслушав сообщение о решении Пленума ЦК ВКП(б) о созыве очередного XVIII съезда ВКП(б), мы рабочие, ИТР и служащие ЦМК „Стальконструкция“ ко дню исторической даты, 10 марта 1939 года берем на себя следующие обязательства:

Добиться производительности труда не ниже 120 проц. Производственное задание на февраль выполнять не ниже 100 проц., слав продукцию с отметкой на хороши.

Неуклонно выполняя постановление СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС от 28 декабря 1938 г. об усилении трудовой дисциплины на производстве, не допустить ни одного нарушения трудовой дисциплины, вести беспощадную борьбу с дезорганизаторами производства. Охватить социалистическим соревнованием имени XVIII партсъезда весь коллектив рабочих, ИТР и служащих ЦМК.

По поручению комитета рабочих цеха: Кашев, Вязрачев, Батев и Тюльшев.

Радостно встретим XVIII партсъезд

(Из резолюции митинга рабочих автоуэтранспорта)

Мы рабочие инженерно-технические работники и служащие автоуэтранспорта с чувством глубокой гордости встретим сообщение об открытии Восемнадцатого съезда нашей великой партии Ленина-Сталина.

Коллектив автоуэтранспорта считает своим долгом встретить Восемнадцатый съезд партии новыми производственными показателями на всех участках нашего социалистического строительства.

На основе социалистического соревнования и стихающихся методов труда, встретим Восемнадцатый съезд нашей партии, выполнением и первенством наивысшего производственного уровня и укреплением трудовой дисциплины на производстве, добьемся высокой производительности труда.

Решение Пленума ЦК ВКП(б) о созыве очередного XVIII съезда партии вызвало огромный подъем среди трудящихся нашей родины.

Коллектив московского завода „Красный пролетарий“ обратился ко всем работам, колхозникам и интеллигенции города Москвы и Московской области о признании организованного социалистического соревнования имени XVIII съезда ВКП(б). Это обращение встретило горячий отклик среди трудящихся столицы.

Коллективы фабрик и заводов единодушно принимают обязательство-конкретные задачи, достойно встретить XVIII съезд большевистской партии.

Рабочие и служащие Трехгорной мануфактуры объявляют квартальный план выпуска головной продукции выполнять к 20 марта, а ко дню открытия съезда выполнять программу двух с половиной месяцев, т. е.

дальше сверх плана четыре миллиона метров ткани.

Рабочие и служащие завода имени Фрунзе в своих обязательствах особое внимание уделяют борьбе за укрепление трудовой дисциплины.

Включаясь в соревнование имени XVIII съезда партии, коллектив машиностроительного завода имени Дзугаиди встретил комиссаров в Тбилиси оказался verpflichtet плану первого квартала в два месяца.

С большой радостью встретил решение Пленума ЦК ВКП(б) о созыве XVIII съезда партии колхозники артели имени Хрустевки (Харьковская область).

На общем собрании колхозников обсуждали вопрос о том, как достойно встретить съезд. Звено комсомольца Аронова обязалось собрать в этом году по 25 центнеров пшеницы и по 35 центнеров кукурузы с гектара.

(ТАСС).

Организуем стახановские бригады имени XVIII партсъезда

На митингах, посвященных решению Пленума ЦК ВКП(б) о созыве очередного XVIII съезда ВКП(б) на участке № 14 присутствовало 350 человек.

Рабочий коллектив 14-го строительска, в принятой резолюции, заявляет:

— Мы, рабочие, ИТР и служащие участка № 14 с глубоким воодушевлением встречаем сообщение об открытии очередного XVIII съезда нашей Великой Коммунистической партии большевиков.

XVIII съезд ВКП(б) будет проходить в обстановке разгара второй империалистической войны. Фашисты Германии, Италии и Японии разрушают мирные города и селения, зверски убивают беззащитных стариков, женщин и детей. С другой стороны XVIII съезд

ВКП(б) собирается в период полной победы социалистического строительства, или на всех парах и коммунизма на одной шестой части земного шара.

Восемнадцатый съезд руководства коммунистической партии и лично товарища Сталина разгромил все основные гнезда троцкистско-бухаринских банд.

Идя на встречу историческому XVIII съезду нашей партии, мы рабочие, ИТР и служащие объявляем план февральских производственных побед, так и по качеству с превышением. Укрепим трудовую дисциплину, включимся все, как один, в социалистическое соревнование на лучшую встречу XVIII съезда партии, организуем стახановские бригады имени XVIII съезда ВКП(б).

ВСТРЕТИМ СЪЕЗД НОВЫМИ ПОБЕДАМИ

С огромным воодушевлением узнали трудящиеся Советского Союза о том, что на 10 марта назначено открытие очередного XVIII съезда ВКП(б). Страна готовится встретить съезд новыми производственными победами.

Рабочие, мастера, руководители цехов и предприятий берут на себя конкретные обязательства.

Рабочие и специалисты третьего промысла треста „Орджоникидзефть“ обязались к 10 марта добыть 2 тысячи тонн нефти сверх плана в подарок XVIII съезду ВКП(б).

(ТАСС).

Организуем социалистическое соревнование имени восьмнадцатого съезда ВКП(б)

К СТАХАНОВЦАМ И УДАРНИКАМ, КО ВСЕМ РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРАМ, ТЕХНИКАМ И СЛУЖАЩИМ, КО ВСЕЙ
ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ СТРОИТЕЛЬСТВА 203, ЗАВОДА 402 И ДРУГИХ ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА МОЛОТОВСКА.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

По решению Пленума ЦК ВКП(б) 10 марта открылся XVIII съезд Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков). Наша страна приближается к знаменательному событию в жизни всей нашей партии, всего советского народа. Всесоюзный съезд партии войдет в историю борьбы за коммунизм, как одна из самых ярких и славных ее страниц. Пять лет прошло со времени XVII съезда ВКП(б).

Истекшее пятилетие прошло под знаменем героической борьбы Советского народа за новые, еще более величественные успехи социализма. Эта борьба уже увенчалась блестящим триумфом марксизма-ленинизма, неизлечимым торжеством политики большевистской партии, которая привела наш народ ко всемирно историческим победам.

Период после XVII съезда наполнен огромными событиями, славными делами, замечательными подвигами большевиков, партийных и беспартийных. Тесно сплоченный вокруг товарища Сталина, твердо и уверенно идет наш народ по пути к коммунизму. За истекшее пятилетие наша партия, под руководством великого Сталина, решила огромные задачи технической реконструкции промышленности, механизации сельскохозяйственного производства, подготовки квалифицированных кадров, укрепления оборонной мощи нашей родины. Достигнуты гигантские победы во всех областях хозяйства и культуры нашей страны.

Второй пятилетний план выполнен полностью, как и первый. По уровню валовой продукции промышленности наша страна заняла первое место в Европе и второе в мире, СССР стал могучей социалистической державой, страна одета в броню, о которой можно сказать с уверенностью: «Зубы фашистские агрессоры. На основе победы социализма возникло могучее стхановское движение, подготовляющее условия для перехода от социализма к коммунизму.

Коренным образом изменилась наша деревня. Социалистическое сельское хозяйство вооружено могучей техникой, из года в год растет урожайность наших полей. Победа колхозного строя в деревне — яркое выражение величайшей жизненной силы идей марксизма-ленинизма.

За годы, отделяющие нас от XVII съезда партии, наша страна с новой силой продемонстрировала преимущества социалистической системы хозяйства перед капиталистической. Грандиозные победы социализма достигнуты в то время, когда в странах капитализма промышленность и сельское хозяйство вновь, после небольшой передышки, сорганизованы под ударами экономического кризиса.

Период после XVII съезда был периодом дальнейшего расцвета национальной по форме, социалистической по содержанию, культуры народов нашей страны. СССР стал страной самой передовой культуры*. Советский народ получил самую демократическую в мире конституцию. В Сталинской Конституции отражен тот всемирно исторический факт, что на основе победы социализма в нашей стране создается морально-политическое единство советского народа, которое с особой силой выразилось в дни выборов в Верховный Совет СССР и Верховные советы Союзов и автономных республик.

Прочность морально-политического единства советского народа на своей шкуре испытывали злейшие враги народа троцкисты-бухаринские шпионы и убийцы. Разгром троцкистско-бухаринской банды шпионов, предателей, диверсантов—революция политической победы партии за истекшее пятилетие, по своему значению равная выигрышу в войне*.

Мудрая внешняя политика ленинско-Сталинской партии, Советского правительства, при всемерном укреплении оборонной мощи нашей родины, обеспечила мирный труд и народ СССР. Возросла могучеством нашей родины вымывает радость наших друзей, страх и озлобление наших врагов.

Фашистские агрессоры бешено готовятся к войне против единственной в мире страны социализма—СССР. Однако им не запугать советский народ, непоколеблая решимость Красной Армии—ни одного вершка Советской земли не уступить никому. Это доказала Красная Армия всей своей победоносной историей, это доказала она всему миру в боях у озера Хаски.

Выполняя указания т. Сталина об опасности капиталистического окружения, советский народ и впредь будет держать себя в состоянии мобилизационной готовности и революционной бдительности, будет неустанно крепить военную мощь нашей родины.

Партия дала нашим кадрам острее оружие в деле идеологического вооружения, замечательное сокращение творческого марксизма—Краткий курс истории ВКП(б)*.

Грандиозные победы большевистской партии. Сила, мощь и обильная наша родина—СССР. Священная и радостная жизнь советских граждан. Прекрасно настоящее советского народа, еще более увлекательны его перспективы. Вот почему трудящиеся нашей родины глубоко преданы партии Ленина-Сталина, горячо любят ее, гордятся своим авангардом, восхищаются своим мудрым вождем—великим Сталиным. Вот почему так восторженно с предостережением XVIII съезда партии встречено с огромным воодушевлением не только партия, но и весь советский народом. Оно вызвало новый, могучий подъем политической и производственной активности трудящихся. По всей стране проходят митинги и собрания рабочих, крестьян, интеллигенции, на которых трудящиеся выражают свою любовь и преданность, к партии большевиков, и великому Сталину, все единую и цельное стремление организовать достояние истории XVIII съезду ВКП(б)*.

Мы, рабочие инженеры, техники и служащие района промозоружий, единогласно решили включиться во всенародное социалистическое соревнование имени XVIII съезда ВКП(б) и призываем последовать нашему примеру всех рабочих, инженерно-технических работников и служащих, всей интеллигенции строительства 203, завода 402 и других организаций и учреждений города Молотовска.

Мы призываем вас встретить XVIII съезд ВКП(б) новыми, производственными победами, во всех работах, участках и учреждениях, на всех объектах нашего строительства. Со своей стороны мы следим XVIII съезд партии мы берем на себя следующие социалистические обязательства:

1. Открыть XVIII съезда ВКП(б) известные земляные работы в объеме 13500 кубометров.

2. Уложить 2530 кубометров бетона

3. Залить 7522 погонных метра свай

4. Уложить 7700 кв. метров железобетонных плит и 3370 кубометров кирпича

Мы вполне сознаем, что выполнение этой программы потребует напряженной работы всего нашего коллектива, правильной расстановки сил, бесперебойной работы всех механизмов, четкой организации дела, большевистского руководства со стороны командиров производств.

На основе социалистического соревнования, полного разгрома стхановского движения, поощрения честных и добросовестных работников, беспощадной борьбы с дезорганизаторами производств—поднимаем производительность труда, выполняем и перевыполним производственные планы I-го квартала. Дело чести граждан г. Молотовска, наш завод, имеющий огромное значение для укрепления могущества нашей родины, построить и сдать в эксплуатацию в сроки, установленные партией и правительством.

Работники городских, советских, профсоюзных и торговых организаций должны так организовать работу, чтобы неуклоно улучшать культурно-бытовое обслуживание трудящихся.

Духом социалистического соревнования должна быть пронизана не только наша хозяйственная работа, но и наша учеба.

Чтобы успешно руководить социалистическим строительством, каждый хозяйственный руководитель, командир производства, каждый работник культурного фронта, должен постоянно, глубоко и всесторонне изучать

«Краткий курс истории ВКП(б)*», творчески оживлять революционную теорию марксизма-ленинизма, овладевая этим острейшим оружием в борьбе за коммунизм.

Готовясь к встрече XVIII съезда ВКП(б), мы должны еще выше поднять революционную деятельность, чтобы разоблачить и выкорчевать притязания врагов народа, агентов капиталистического окружения.

Каждый на своем участке будем бороться лучше, производительнее, чтобы умножить мощь нашей родины, увеличить ее богатства, чтобы еще и еще раз показать всему миру на что способны люди стран социализма, руководимые партией большевиков, вдохновляемые товарищем Сталиным.

Да здравствует социалистическое соревнование имени XVIII съезда ВКП(б).

По поручению общего собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих, подписали:

Филиппов А. Дуванов Я., Гельман Я., Держин В., Платонов П., Патрин А., Панчев М., Прохоров И., Тихонова А., Новиков Н., Шердин Я.

Встретим XVIII съезд ВКП(б) перевыполнением плана

С воодушевлением встретим сообщение об открытии очередного XVIII партсъезда, мы члены промрайона «Искра» в ответ на сообщение об открытии исторического съезда партии большевиков все как один включаемся в социалистическое соревнование имени восемнадцатого съезда большевистской партии и берем на себя обязательство производственный план I-го квартала как по

количеству так и по качеству выполнить;

По сложной мастерской № 1 на 150 проц.

По сложной мастерской № 2 на 110 проц.

По портновской мастерской на 150 проц.

По фотографии на 170 проц. и

По часовой мастерской на 200 проц.

Поведем решительную борьбу с дезорганизаторами производства, не допустим ни каких наруше-

ний трудовой дисциплины, строго вылатая подготавливаем СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС от 28/ХII-38 года.

Все как один будем изучать исторический путь борьбы и побед нашей коммунистической партии большевиков по учебнику «Краткий курс истории ВКП(б)*».

По поручению митинга: А. Курячев, Н. Хабиров, Лопырева, А. Строганов и др.

2-я РАЙОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВЛКСМ г. МОЛОТОВСКА

вернуть работу среди интеллигенции

(Из выступления инженера гидрострой тов. Абрамова)

В конференции интеллигенции следует опираться на советской интеллигенции. И в отчете председателя этого комитета на совещании на сто так давая указания интеллигенции никакой работы, с нами не надо. А ведь на заводах специа-льно десят-нолько получаем

помощи и от руководите-лей строительства.

Если развернуть дей-ствительно широкую работу с молодыми специа-листами, то они в своей практической работе будут давать гораздо больше, чем они дают сейчас. По-тому я считаю, что новый состав районного комитета в вопросе работы с интеллигенцией займется по-серьезному, как этого тре-бует партия.

Больше внимания быту

(Из выступления тов. Красильникова аэстоларк)

В комсомольском обе-щании по Беломорскому пр. 453 в течение года не могут организовать крас-ного уголка, переговоры уже о какой либо другой куль-турно-массовой работе. Мы не раз обращались в рай-ком комсомола, но помощи в этом вопросе не получи-ли. Это говорит о том, что секретарь РК ВЛКСМ Ток-мачев не понял решения IV пленума ЦК ВЛКСМ.

Изучением истории пар-тии комсомольцы, живу-щие в этом доме почти не занимаются.

Чем страдает отчет РК ВЛКСМ

(Из выступления секретаря парткома тов. Андреева)

Районный комитет ком-сомола не реализовал ре-шения IV и VII пленумов ЦК ВЛКСМ, так, как это требовалось от него. Поче-му делегатов конференции не удовлетворяет отчет тов.

Томчаева? Потому что в отчете не показана, жизнь первичных комсомольских организаций. Тов. Томча-ев расписался в незнании положения в первичных организациях.

Среди некоторых работ-ников комсомола нашей ор-ганизации, приланных ЦК ВЛКСМ, наблюдается за-нятость. Например, т. Са-рофов, работавший secre-тарем комитета ВЛКСМ коммунального отдела за-являл, что его эта работа не удовлетворяет. А между тем т. Сарофов не раз-вернул как следует, работу в комсомольской ор-ганизации коммунального от-дела, не организовав ее на подготовку жилищ и зиме. О таком зазнайство-вом покончить раз и на-сегда.

Секретарь комитета ком-сомола торго т. Черемиси-нов проявляет живости и оперативности в работе. Сигналы, поступающие к нему, как к секретарю ко-митета, не получают долж-ного направления. Прав-да, в последнее время я, как секретарь парткома, оказал недостаточную по-мощь тов. Черемисину, но все же он мог сделать гораз-до больше.

НАШИ ЗАДАЧИ

(Из выступления секретаря РК ВКП(б) тов. Диденко)

Критика выступавших в прениях делегатов конфе-ренции в адрес райкома Партия вполне правильна. Она говорит о том, что райком ВКП(б) недостаточ-но конкретно руководил и помогал комсомолу. Но на-до сказать, что и со сто-роны бюро райкома ВЛКСМ инициативы в постановке тех или иных вопросов было мало. Секретарь рай-кома комсомола Томчаев иногда недостаточно сер-ьезно ставил вопросы. Со-временная перепись насе-ления—дело огромнейшей политической важности. Вме-сто того, чтобы вклю-чить всю комсомольскую организацию в работу по проведению переписи он сомыслил, что у него через три дня комсомоль-ская конференция. При-шло поправить тов. Том-чаева и отложить созыв конференции.

В ближайшее время об-екты первой очереди долж-ны быть сданы в экспло-атацию, кроме того должно быть начато строительство социалистического города. Если здесь мы не приведем в движение всю массу и не определим место каждо-му рабочему, ИТР и служащему, то мы не вы-

полним эту огромнейшую задачу. На кого же долж-но опираться партийная организация? Ясно, что на отряд комсомола. А чтобы комсомол г. Молотовска на деле осуществил эту за-дачу он обязан овладеть марксизмом — ленинизмом, применяя его в практиче-ской работе.

Ни на минуту не надо забывать и того, что на нашей стройке долгое время орудовала банда врагов. Если головка ее разгром-лена, то остатки ее еще есть. Поэтому необходимо помни-ть политическую бдитель-ность, шире развер-тывать критику и самок-ритику, тем самым рабо-тать остатки орудовав-шей банды.

Основным строем у нас является промстрой. Но ведь на сегодня он выполняет план на 33 процента. Это говорит о том, что там у нас не благополучно, а там где не благополучно надо посмотреть не-гли там враж-дской руки.

Почетная задача каждого коммуниста, комсомольца —участвовать в строитель-стве нового социалисти-ческого города и мы уве-рены, что эту задачу вы-полним с честью.

Оборонные подарки

(Из выступления тов. Косиной 3-й школы)

Здесь отмечали, что шко-ла № 3 является одной из передовых. Это правильно. Но у нас есть немало не-достатков.

Мы не раз ставили во-прос о ремонте школы, но коммунальный отдел не обратил внимания на наши просьбы и детям часто приходится заниматься в холодном помещении.

Обществение учителей на-ходится в плохом состоя-

нии. В нем холодно. Мы также неоднократно стави-ли этот вопрос в комму-нальном отделе, но все безрезультатно.

Военная работа у нас на-двигается. Мы взяли обя-зательство подготовить 160 значков ГТО, 100 знач-ков ГСО и 20 значков ВС. Надо помочь уча-щимся выполнить эти обязательства.

ОБЛАДЕТЬ ВОЕННЫМ ДЕЛОМ

(Из выступления тов. Лубяного—стальконструктора)

В своем выступлении сек-ретарь райкома ВКП(б) тов. Фоминич нечего не сказал о том, как партий-ная организация руково-дила комсомолом. А мы зна-ем, что отдельные комму-нисты не интересуются комсомольской работой.

У нас слабо развернута оборонная работа. Развер-тывание ее упирается в

недостаток помещения, сек-ретаря втянул в уголки или озаем не имеют никакого помещения.

Мало заботы у нас о жилищно-бытовых усло-виях рабочих. Если рабочий живет в комнатах, где тем-пература держится до 5-6 градусов тепла, то он нормально не отдыхает. Это отражается на произ-водительности труда.

Улучшить осовиахимовскую работу

(Из выступления тов. Воронцова)

Постановление СНК и СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС о повышении трудовой дисциплины некоторыми ру-ководителями игнорирует-ся. Сотрудник оргкомите-та Савельев слесарь два прогугла. Были у него и опоздания. Но председа-тель оргкомитета тов. Хо-шев до сих пор не набрал

комсомол мало уделяет внимания осовиахимов-ской работе. Одни тов. Гавзов с организацией ее не справился. Новый со-став райкома ВЛКСМ обя-зан больше уделять вни-мания оборонной работе.

Политическую работу в центре внимания

(Из выступления помощника школы ФЗУ тов. Логинова)

ФЗУ отведены политические дис-куссии в виду того, что преподаватели, преподаватели. О.А. Пушкуняра

Учащиеся разбросаны по всей пашаеде. Это затруд-няет воспитательную работу среди них. Я обращаю внимание районного комитета комсо-мола на то, чтобы в даль-нейшем было обра-щено самое пристальное внимание школе ФЗУ, ее комсомольской органи-зации. Надо также помочь нам в деле борьбы с педагогических кадров кото-рые бы отвечали требова-ниям воспитания молодежи в коммунистическом духе.

Серьезнее относиться к жизни пионервожатых

(Из выступления зав. отделом пионеров РК ВЛКСМ тов. Белоусовой)

Но у нас есть и недо-статки. В основном они за-висят от того, что комсо-вольские организации пионервожатых выделяют из-числа новичков-комсомоль-цев, которые и желают работать с пионерами, но никому научить пионеров не могут. Самый большой недостаток в нашей пио-нерской работе это то, что мы слабо связаны с родителями. В дальнейшем мы этот недостаток испра-вим.

Укрепить постановление партии и представительства

(Из выступления тов. Хезозова)

У нас есть комсомольцы, которые изучили по четы-ре главы истории партии но теоритические конферен-ции, где бы они могли про-верить ее, не проводятся. Организовать их необходи-мо. Комсомольцы коммунал-ного отдела принимали активное участие в переписи населения. Многие из них работали отчетчиками и контролерами.

ише секретари сказали о пио-нерской работе, потому что из них не уда-лось участку серьез-ности. Но у нас не есть больше. В зимне-е дети отходили в некоторые из них от трех до пятисот кило-граммы 10000 было обслужено киносенсори-театральными

теском воспита-тельстве мы мно-го, но мало делаем.

За рубежом НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

На восточном фронте продолжают ожесточенные бои. Матезкижи в интересе доминируют, примерно на тридцать километров к северу и северо-востоку от Барселона. Республиканские войска с величайшим героизмом сдерживают атаки интервентов в районах Сольсона, Монре-

сы и Матаро. Боевой дух и воля к борьбе республиканской армии по-прежнему непоколебимы. Оступившись от Барселона, республиканские войска сумели быстро создать новый фронт сопротивления и стойко встретить на новых позициях наступающего противника. (ТАСС).

Военные действия в Китае

В центральном Китае

В результате ожесточенных боев, разгромивших северо-запада Цзиньшаня (к северо-западу от Ханьжоу); китайские войска 25 января выбили японцев из города и заняли его. Преследуя отступающие части противника, китайские войска подошли к пункту, находившемуся в 30 километрах юго-восточнее Цзиньшаня.

25 января отряды китайских партизан с боем заняли город Сянтянцзюнь (юго-западнее Ханьжоу).

25 января китайские части неожиданно атаковали японский полевой штаб в районе Сюаньчэн (к северо-западу от Ханьжоу). Во время атаки были убиты два японских офицера высшего ранга. Китайцы захватили военные документы и большое количество боеприпасов.

В южном Китае

26-28 января проявляли большую активность японские корабли у юго-западного побережья провинции Гуандун. Японцы обстреливали с корабель береговые китайские укрепления

ФАБРИКА БРАКА

На строительстве № 203 имеется погрязьбиро-организация, которая среди преступными действиями в работе, должна привлечь внимание управления строительств и всей общественности города.

Погрязьбиро обязано разрушать все грута, потуживать на от. Молотоске, без залерки и малейших повреждении. В основе его работы — борьба за качество разрушки материалов с наименьшим процентом боя и повреждении. Но этого в работе погрязьбиро нет.

Руководители — тов. Бабкин и начальник Терехов относятся ко всему равнодушно. Материал из вагонов разружается халатно, особенно кирпич, трубы, стекло и т. д., вследствие чего получается громадное количество боя, что несет за собой большие убытки. Погрязьбиро превращается в фабрику брака.

Достаточно привести такие факты. При разрушке 3х вагонов чугунных труб, в следствии халатности, из 48 труб было разбито 1/8. Такой материал, как кирпич, требует бережного отношения при разрушке, а погрязьбиро разружает его без применения лотков, кирпич бросает из вагона на землю на рас-

стоянии 10 метров. В результате чего получается 20—30 проц. боя. Какой бы не был материал, погрязьбиро считает своим долгом «вышарить» из вагонов всякой халатности, тогда как «уладки» материалов при разрушке — прямая обязанность погрязьбиро.

Всякое предупреждение со стороны лиц, заинтересованных в сохранении материалов, встречается действиями погрязьбиро грубой руганью.

Руководители погрязьбиро пытаются свести вину за бой материалов свалить на «уладки» и «свалочное хозяйство», мотивируя это тем, что кладовщики не присутствуют при разрушке, но ведь всякому ясно, что кладовщики должны находиться в складах и производить выдачу материалов в не помянутые дедажки погрязьбиро.

Спрашивается, кто дал право руководителям погрязьбиро нарушать правило разрушки материалов «не брать грю и а д и не убирать»?

Управление строительств необходимо принять серьезные меры к ликвидации этих преступных действий и заставить руководителей погрязьбиро работать по-настоящему без убытков стройке.

Мих. Раздольный

Соблюдать правила автобусного движения

В городе Молотоске, плохо обстоит дело с автобусным движением.

Ежедневно на территории города курсируют 2—3 автобуса, но плохо склеивают, что водители этих машин и пассажиры не выполняют установленных для них правил. На остановках они стоят от 15 до 20 минут, поэтому пассажирам приходится стоять в ожидании автобуса по часу.

Автобусы должны курсировать до часу ночи, но сейчас их движение в 12 часов, по этому здесь не выполняется постановление партии и правительства о трудовой дисциплине.

Сухарев выслет план на 129 руб. в первую половину января она дала 184 руб. до конца января.

Реализация решения ЦК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС дает большие положительные результаты. Трудовой энтузиазм является побуждением к работе честно и дисциплинированно. Является симпатичным рабочим энтузиазмом.

В Импери Секретарь парткома мундального отдела.

Отв. редактор С. А. Милославский

КИНОТЕАТР
1, 2 и 3 февраля
Новый выпуск
художественный
фильм
БОЛОТНИ
Солдат
Начало сеансов в
10 часов вечера
Насос 3-х часов

А. Рогатый

ЗА ШИРОКОЕ ВНЕДРЕНИЕ СКОРОСТНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

В разных местах Советского Союза (Лобанс, Ленинград) под опытом показало, что метод скоростного строительства есть стаживший метод организации труда.

15 Я строительств нашей площади сейчас велел полагаться к постройке домов по методу скоростного строительства. Разрабатывается организация строителя где должны заводываться все полуфабрикаты, включая и заготовку бруса для стен.

Прораб стройдвора тов. Суворов и мастер тов. Скоков уже подготовили станок «Веронус», который пропускает брус, одновременно выбирает паз, снимает фаску кромок и обнаруживает с одной стороны (возможно и с двух сторон). Промушенный брус через станок «Веронус» принимает стандартную форму

ную форму, как по толщине, так и по высоте, что позволяет на месте производить укладку (оборку).

Преимущество обработанного с пазом бруса по сравнению с 4х кантовым необработанным брусом большое. Выпуклость пазов дает меньшую теплопроводность по сравнению с горизонтальным пазом. Возможность лучшей проконопачки стей, что отрицательной стороной является у 4х кантового бруса. Большая плотность прилегания бруса к брусу. Чистая струганная внутренняя часть стей, что улучшает в культурно-бытовом обслуживании жильцов данных домов до отштукатурки последних и не будет впитываться сырость от дожда в паз, что наблюдается при рубке из 4х кантового бруса.

Указанные преимущества обработки на станке «Веронус» вполне оправданы. Дополнительные затраты, которые будут связаны с линейной обработкой бруса по сравнению с 4х кантовым.

Разрабатывается также вопрос по изготовлению углового сопряжения (лапа), обделка торца для соединения бруса по длине стей, просверливание отверстий для шпиль, а также и по изготовлению сопряжений для стей, ступенчатых механизированным способом.

Необходимо этот метод обработки бруса и сборку домов из последних производить не только по 15-му строительству, а по всему строительству. Заготовку бруса нужно сосредоточить в одном, или самое большее в двух местах для всей площадки строительства. Это даст в первую очередь материалы, т. е. на объектах будет получать только годный в де-

ло в. В обработанном виде материал. В работе, сосредоточив в одном месте заготовку бруса будет возможность больше усовершенствовать стройвор. Полностью укомплектовать станками, механизировать подачу бруса и т. д.

Управление строительств 203 нужно обратить самое серьезное внимание на внедрение этого дела. Дать все возможности для разворота работ по скоростному строительству, как в обеспечении механизмами, так и проектами, сметами и т. п. Организаторам этого дела, нач. 15-го строительств тов. Мухомов, тов. Суворов и другим инженерно-техническим работникам еще больше и энергичнее ввязаться за ускорение внедрения в жизнь этого метода, в тем, разворот, чтобы в подарок XVII лету можно было бы дать первый дом по методу скоростного строительства.